
11.

6.5,6.6

(1)

=
?

( )

ȭଵ: ቊ ሶݔଵ = ଵݔଵܣ + ଵݕଵݑଵܤ = ଵݔଵܥ + ଵݑଵܦ ȭଶ: ቊ ሶݔଶ = ଶݔଶܣ + ଶݕଶݑଶܤ = ଶݔଶܥ + ଶݑଶݑଶܦ = ଵݕ = ଵݔଵܥ + :ଵȭଶݑଵܦ ቊ ሶݔଶ = ଶݔଶܣ + ଶܤ ଵݔଵܥ + ଵݑଵܦ = ଵݔଵܥଶܤ + ଶݔଶܣ + ଶݕଵݑଵܦଶܤ = ଶݔଶܥ + ଶܦ ଵݔଵܥ + ଵݑଵܦ = ଵݔଵܥଶܦ + ଶݔଶܥ + ଶݔଵሶݔଵሶݑଵܦଶܦ = ଵܣ ଵܥଶܤܱ ଶܣ ଶݔଵݔ + ଵܦଶܤଵܤ ଶݕଵݑ = ଵܥଶܦ ଶܥ ଶݔଵݔ + ଵݑଵܦଶܦ
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1 1 1 G1(s) 2 G2(s)ܩଵ ݏ = ݊ଵ(ݏ)݀ଵ(ݏ) , ଶܩ ݏ = ݊ଶ(ݏ)݀ଶ(ݏ)
( )݊ଵ(ݏ) ݀ଶ(ݏ)݀ଵ(ݏ) ݊ଶ(ݏ)

(1)

= ȭଵ: ቊ ሶݔଵ = ଵݔଵܣ + ଵݕଵݑଵܤ = ଵݔଵܥ + :ଵȭଶݑଵܦ ቊ ሶݔଶ = ଶݔଶܣ + ଶݕଶݑଶܤ = ଶݔଶܥ + ଵݑଶݑଶܦ = ଶݑ = ݑ ݕ = ଵݕ + ଶݔଵሶݔଶሶݕ = ଵܣ ܱܱ ଶܣ ଶݔଵݔ + ଶܤଵܤ ݕݑ = ଵܥ ଶܥ ଶݔଵݔ + ଵܦ + ଶܦ ݑ
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1 1 1 G1(s) 2 G2(s)ܩଵ ݏ = ݊ଵ(ݏ)݀ଵ(ݏ) , ଶܩ ݏ = ݊ଶ(ݏ)݀ଶ(ݏ)
( )݀ଵ(ݏ) ݀ଶ(ݏ)
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( ):ȭଵ: ቊ ሶݔଵ = ଵݔଵܣ + ଵݕଵݑଵܤ = ଵݔଵܥ + :ଵȭଶݑଵܦ ቊ ሶݔଶ = ଶݔଶܣ + ଶݕଶݑଶܤ = ଵݑଶݔଶܥ = ݑ െ ଶݕ = ݑ െ ଶݔଶܥ ଶݑ = ݕ = ଵݕ = ଵݔଵܥ െ ଶݔଶܥଵܦ + ଶݔଵሶݔሶݑଵܦ = ଵܣ െܤଵܥଶܤଶܥଵ ଶܣ െ ଶܥଵܦଶܤ ଶݔଵݔ + ଵܦଶܤଵܤ ݕݑ = ଵܥ െܦଵܥଶ ଶݔଵݔ + ଵݑଵܦ
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1 1 1 G1(s) 2 G2(s)ܩଵ ݏ = ݊ଵ(ݏ)݀ଵ(ݏ) , ଶܩ ݏ = ݊ଶ(ݏ)݀ଶ(ݏ)
( )݊ଵ(ݏ) ݀ଶ(ݏ)


